
Uitkomsten SLB enquête
onder studenten 

Gemiddelde rapportcijfer SLB: 7,04

159 ingevulde enquêtes 

69%

28%

52%

Vindt het doel van SLB duidelijk

Geeft aan dat SLB ondersteunt bij de
studie

Heeft door corona meer
behoefte aan SLB

73% Vindt de lessen goed voorbereid

BOL
53.5%

BBL
46.5%

57% Vindt de SLB-lessen nuttig
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Wat kan er verbeterd worden?

Welke behoefte is er? 

Wat is er fijn aan SLB?

Meer 1 op 1 contact

Meer focus op deadlines en cijfers

Fysieke lessen

Meer tijd

Meer uitleg

Stagehulp

Directere communicatie

Doelen van vakken bespreken

Goede uitleg
Dat er iemand is

Begripvol
Snel antwoord op vragen

Vooruit kunnen werken 

Meer uitleg over stages

Behulpzaam
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